Typotest – řešení 

Nefritový králík je šestikolové vozítko o hmotnosti 140 kg. Délka vozítka je 1,4 m, šířka 1 m a výška 1,1 metru, je poněkud menší než marsovská vozítka Spirit a Opportunity. Hmotnost vědeckých přístrojů je cca 20 kg. Energii mu dodávají postranní „křídla“ obdélníkových solárních panelů. Vozítko je vybaveno stožárem se sadou navigačních kamer a anténou, který dosahuje do výšky 1,5 m nad povrchem. Vozítko je schopno překonat překážky do výšky 20 cm a svah o náklonu do 20°. Každé ze 6 kol podvozku má vlastní stejnosměrný elektrický motorek. Vozítko disponuje autonomním navigačním řídícím systémem, který je schopen rozpoznat jak překážky a vyhnout se jim, tak identifikovat cíle jízdy a určit trasu k nim. Očekávaná životnost vozítka jsou tři měsíce, to jest tři lunární dny a tři noci, během kterých má ujet cca 10 km.

Typotest

Nefritový králík je šesti-kolové vozítko o hmotnosti 140kg. Délka vozítka je 1,4 m, šířka 1 m a výška 1.1 metru, je poněkud menší než marsovská vozítka Spirit a Opportunity, Hmotnost vědeckých přístrojů je cca 20 kg. Energii mu dodávají postranní „ křídla “ obdélníkových solárních panelů. Vozítko je vybaveno sto žárem se sadou navigačních kamer a anténou,který dosahuje do výšky 1,5 m nad povrchem. Vozítko je schopno překonat překážky do výšky 2o cm a svah o náklonu do 20 °. Každé ze 6-ti kol podvozku má vlastní stejnosměrný elektrický motorek. vozítko disponuje autonomním navigačním řídícím systémem který je schopen rozpoznat jak překážky a vyhnout se jim, tak identifjkovat cíle jízdy a určit trasu k nim. Očekávaná životnost vozítka jsou tři měsíce, to jest tři lunární dny a tři noci, během kterých má ujet caa 10 km.
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